

In memoriam

Ing. Mihovil Krišković — Mića



Poslije kratke i teške bolesti nenadano nas je zauvijek ostavio Ing Mića Krišković, upravitelj ribnjačarstva Paljevine radne jedinice Agrokombinata Zagreb.

Ing. Mića Krišković se rodio 7. VIII. 1921. godine u Novom Vinodolskom. Diplomirao je na zagrebačkom poljoprivredno-šumarskom fakultetu 1955. godine. Nenadana smrt ga je zatekla pred završetkom postdiplomskog studija iz uzgoja i bolesti riba na zagrebačkom Veterinarskom fakultetu. Dopršena magistarska radnja u rukopisu ostala je zaključana u njegovom radnom stolu.

Još prije diplomiranja zaposlio se 1. IX 1955. u »Vodoprivredi«
Gospić kao upravitelj njihovog ribarskog pogona na pastrvskim ribogojilištima Gacki i Brušani. Za pune četiri godine stekao je praksu i iskustvo u pastrvskom ribnjačarstvu.

Od 1. XII 1959. do 30. XI 1961. je bio upravitelj ribnjačarstva Crna Mlaka, pogon ribnjačarstva Zdenčina.

Od 1. XII 1961. pa do 30. IV. 1965. je bio upravitelj ribnjačarstva »Jelas Poljek«. Jedno od najzastalijih ribnjačarstva po uređenju i proizvodnji uspio je srediti, unaprijediti tehnološki proces, ustabiliti proizvodnju mlada i pretvoriti ga u rentabilno i sređeno ribnjačarstvo s prinosima preko 1000 kg/ha, koji su ga svrstavali u red najboljih ribnjačarstva kod nas.

Od 1. maja 1965. do 31. marta 1969. je bio tehnički rukovodilac ribnjačarstva »Šišćani«
kod Čazme. Svojim marljivim radom je uspio ustabiliti proizvodnju mlada i time povećati proizvodnju. Proizvodnja 1967. godine je u »Šišćanima«, relativno mladom našem ribnjačarstvu, zabilježila jugoslavenski rekord od 1540 kg po hektaru.

Prvog aprila 1969. drug Krišković ponovo prelazi u Agrokombinat Zagreb za upravitelja ribnjačarstva »Paljevine«. Po povratku sa stručne ekscurzije u ČSSR, gdje je sa stručnjacima ribarstva Agrokombinata, ribnjačarstva Našica i ostalim bio na proslavi 50 godišnjice Ribarske visoke škole u Vodnjanima i na ribarskoj izložbi, nenadano mu je pozlilo, i tako ubrzo nas je ostavio zauvijek.

Smrću druga ing. Miće Kriškovića, slatkovodno ribarstvo Jugoslavije gubi vrijednog stručnjaka, sposobnog i iskusnog proizvođača i praktičara, koji je mogao još mnogo da učini za dobrobit našeg ribarstva.

Njegovi drugovi i prijatelji i kolege gube dobrog i veselog druga i suradnika.

Druga Miću Kriškovića zadržat ćemo u trajnoj uspomeni.

Ing. Bojčić Cvjetan